2011 rop

BCEPOCCUINCKASA OJIMMIMNALA LLIKQJ'II:HI/IKOB Mo ®N3NKE
I (MYHUNLUWMNANBbHbBIN 3TAIM)
7 Knacc

Bpems BbINONHEHNA
2 aCTpPoOHOMUMYECKMX Yaca 40 MUHYT

3apaya 1.

Bpemsa OBMXeHMA Katepa OT npuctaHn A o npuctaHM B no TeyeHuo peku
t = 1 4 42 MuH, a o6paTHO NPV TOM XKe pexume paboTbl ABuUratens —
t = 2 4 06 MMH. 3a Kakoe BpeMA KaTep MpPON/bIBET paccTosHue AB B
HenoABUXHOI BOE?

3ajava 2.

TapakaH [Burancst BAO/b NPSAMON B TedeHne 3 MUHYT. CpeaHsas ero CKopocTb 3a
NepByt0 MUHYTY ABVXeHWA cocTtasuna 10 cv/c, 3a nepeble [Be MUHYTbI CPefHsAs
CKOpOCTb bbina 12 cm/c, 3a BCe TPU MWUHYTbI CPefHsAs CKOPOCTb Oblna 16 cm/c.
HainTy cpefHiO0 CKOPOCTb TapakaHa 3a BTOPYH MUHYTY. HaliTu cpefHioo
CKOPOCTb TapakaHa Ha nepBovi TPeTU MyTW. TO XKe - Ha BTOPOi MOIOBUHE MYTW.

3apaya 3.
OcTaHkMHcKas TenebawHs B Mockse BbicoTo 540 M mmeeT maccy 55000 T.
Kakyto maccy nmena 6bl TO4Has MOAe/b 3TOM 6allHW BbICOTOM 54 cMm?

3agayva 4.

MpakTn4yeckoe 3agaHue. CocunTainTe, CKONbKO 3EpeH Kpyrbl MOMeLaeTcs B
cocyqa.

Ob6opyaoBaHme: cocys ¢ KPynoi, NycTon cocyd MHOIO MeHbLUEro pasMepa, CTakaH
C BOZOW.




